

НОВОСТЬ

13.09.2023

КОНКУРС ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО МАСТЕРСТВА "ЛУЧШИЙ ПО ПРОФЕССИИ"

13-14 сентября в Когалыме состоялся второй этап конкурса профессионального мастерства на звание "Лучший по профессии". В нем приняли участие 53 победителя конкурса «Лучший по профессии» из всех региональных управлений ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» — от Заполярью до акватории Северного Каспия.

Соревнования проходили по пяти номинациям: "Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования технологических установок нефтедобычи (upstream)", "Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования технологических установок нефтепереработки и нефтехимии (downstream)", "Электромонтер по ремонту аппаратуры релейной защиты и автоматики", "Слесарь-ремонтник" и "Аппаратчик химводоочистки".

В номинации "Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования технологических установок нефтедобычи (upstream)", которая собрала наибольшее количество участников, первое место разделили Бочков Влас и Соров Вячеслав из Сервисного центра «Усинскэнергонефть» Усинского регионального управления. Второе место заняли их коллеги Байрамов Вениамин и Гениевский Максим из СЦ «Урайэнергонефть» Западно-Сибирского регионального управления. Третье место у Егорова Сергея и Лютоева Александра из г.Ухта Республики Коми.

Среди электромонтеров по ремонту и обслуживанию электрооборудования технологических установок нефтепереработки и нефтехимии победителем стал Козлов Иван - представитель Сервисного центра «Урайэнергонефть» Западно-Сибирского регионального управления, второе место занял Ситников Павел - работник Сервисного центра «Когалымэнергонефть», третье - Зибаров Сергей из Сервисного центра "Жирновскэнергонефть" Волгоградского регионального управления.

В номинации "Электромонтёр по ремонту аппаратуры релейной защиты и автоматики" призовые места распределились между представителями Западно-Сибирского регионального управления: первое место - Исаев Алексей (Сервисный центр «Когалымэнергонефть»), второе – Клеблеев Роман (Сервисный центр «Урайэнергонефть»), на третьем – Дробинин Константин

(Сервисный центр «Лангепасско-Покачевская Энергонефть»).

Среди слесарей-ремонтников теплоэнергетического и динамического оборудования первое и третье место заняли Яковлев Александр и Ремиханов Ролан, представители Сервисных центров «Когалымэнергонефть» и «Урайэнергонефть Западно-Сибирского регионального управления, второе – Кутергин Андрей работник Сервисного центра "Ярегаэнергонефть" Усинского регионального управления.

В номинации "Аппаратчик химводоочистки" первое место досталось Гроза Елене - представительнице Сервисного центра «Лангепасско-Покачевская Энергонефть» ЗСРУ, второе - Шиц Ксении, её коллеге из Сервисного центра "Ярегаэнергонефть" УРУ, третье – Григорьевой Полине из Сервисного центра "Усинскэнергонефть" УРУ.

Основные задачи конкурса «Лучший по профессии» - повышение престижа высококвалифицированного труда работников Общества, популяризация их достижений, обмен передовым опытом, привлечение молодежи для обучения и последующего трудоустройства.